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ISSUE REFERENDUM III AND BUDGET SEQUESTRATION 

 

Results are based on telephone interviews with –1,028– national adults, aged 18+, conducted March 2-3, 2013.  

For results based on the total sample of National Adults, one can say with 95% confidence that the margin of 

error is ±4 percentage points. 

 

Interviews are conducted with respondents on landline telephones and cellular phones, with interviews 

conducted in Spanish for respondents who are primarily Spanish-speaking. Each sample of national adults 



 
2. As you may know, automatic cuts in the federal budget – known as sequestration-- went into effect on Friday.  

All in all, do you think the sequestration is a good thing or a bad thing for the country, or don’t you know 

enough to say? 
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2013 Mar 2-3 18 30 51 1 

 

 

3. All in all, do you think the sequestration is a good thing or a bad thing for you personally, or don’t you know 

enough to say? 

 

   

Good thing 

 

Bad thing 

Don’t know 

enough to say 

No 

answer 

     


